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Вести из Епархије ваљевске

Његово Преосвештенство Епископ ваљевски г. Милутин уприличио је у 28. 
јула 2019. године, на празник Светих Кирика и Јулите, канонску посету 
манастиру Грабовац у посавском намесништву. Преосвећени Владика је 
молитвено учествовао у светој Литургији у манастирској цркви посвећеној 
Преносу моштију Светог Оца Николаја Мирликијског Чудотворца.

После богослужења ваљевски архијереј је разговарао са посавским 
свештенослужитељима о тренутној ситуацији и плановима везаним за 
поновну санацију влаге која је безуспешно вршена пре две године. 
Преосвећени је разговарао и са монахом Андрејем, који би, ако Бог да, 
требало да буде свештенослужитељ у манастиру који потиче с краја ХIII века, 
а чији је ктитор краљ Драгутин Немањић.

Његово Преосвештенство Епископ ваљевски г. Милутин је примио 29. јула 



2019. године, на празник Свештеномученика Атиногена, у Епархијском дому у 
Ваљеву генералног директора Холдинг корпорације а.д. „Крушик“ г. Владана 
Лукића. Разговор о важним темама за Цркву и верни народ протекао је у 
пријатној атмосфери. Једна од тема разговора односила се на питање 
остатака средњовековне цркве код стадиона „Крушик“, у непосредној 
близини храма Васкрсења Христовог и храма Светог Нектарија Егинског.

Први човек „Крушика“ захвалио је епископу Милутину на срдачном пријему и 
позвао га да посети ХК „Крушик“ у којој је запослено више хиљада људи из 
Колубарског округа.

У Епархијском дому у Ваљеву, на позив Његовог Преосвештенства Епископа 
ваљевског г. Милутина, 29. јула 2019. године, на празник Свештеномученика 
Атиногена, одржан је други по реду састанак Одбора за припрему освећења 
тропрестолне цркве у манастиру Ћелије. Састанком је председавао владика 
Милутин, а присуствовали су, поред игуманије манастира Ћелије мати 
Гликерије, свештенослужитељи и мирјани који су чланови Одбора.

Разговарало се о свим питањима и детаљима везаним за велику прославу која 
ће бити одржана у недељу, 22. септембра 2019. године, а о чему ће путем 
средстава јавног информисања јавност бити благовремено обавештена. 
Подсећамо, први састанак је одржан 19. јула 2019. године у манастиру 
Сабора Светог архангела Михаила у Ћелијама.
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